WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
! )(2)5 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?jf)a 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! )333)5 158% 004 0.06 007 008 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?;)E 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! )af)ﬁ 158% 0.05 0.06 007 008 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 EE)E 158% 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! gz)ﬁ 158% 0.05 0.06 007 008 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ?%E 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! )(qu_’)ﬁ 158% 0.05 - 007 008 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?éo)E' 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }? ;]1)5 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 F(’,‘kz)E' 158% 0.05 - 0.07 0.08 - - - 0.06 0.04 0.05 0.05
1 }?71}(3)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’?7}(4)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 }? és)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’?BE' 158% 0.04 0.07 0.08 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
! }?S)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 - 003 - 0.05 003 - 0.04
1 ’? ;IS)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }? ,Lg)E' 158% 0.05 - 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?7?(0)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
! ’X‘)E‘ 158% 004 0.06 007 0,08 0.05 - - 0.05 0.03 0.04 0.04
1 ’? %E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
! }?SE 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 - - - 0.05 003 - 0.04
1 ’?é“)a 158% 004 0.06 0.07 0.08 - 0.03 - 0.04 003 0.04 0.04
! }? )%5)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’? f)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }?717)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?%E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
! }? ég)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’?j:o)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 }?S)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhEm *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
! ’(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.08
1A2H 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 . . . . . .
TASH | y5pe 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 007 0.05 0.05 0.08
(8) : : : : : : : : : : :
17A4H 0.05 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08
0 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 . . . . . .
TASH | 5pe 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 0.08
() : : : : : : : : : : : :
1A6H 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 . . . . . . . .
TATE | qope 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.05 008
(K) : : : : : : : : : : : :
1A8H 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 . . . . . . .
1 ’(q jf_’)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
1A 108 05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
Y 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0. . . . . . .
1ATA 00 0.06 007 0.05 0.05 0,08
B 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 05 . . . . .
1 ’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
TATSE | g 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
K) OF : : ; ; ; ; ; ; ; ; ’
1A 148 05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
o 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0. . . . . . .
TATSE | g 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
TAT6E | o 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
B 5 0.05 0.05 0.06 . . . . . . . .




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
KEWAE LkFH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km

! }?S)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 008

1A18H 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

B 158% 0.05 0.05 . . . . . . . . .
TAT9R | e 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
() : : : : : : : ; : : : :

1 ’?7?(0)5 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 ’X‘)E 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08

1 ’?%E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08

! }?SE 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 ’?é“)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.08

! }? )%5)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008

1 ’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }?717)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08

1 ’?%E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! }? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08

1 ’?j:o)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08

1 }?S)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET WhEm
LWhEm T=iR LWhEm LWhEm LWhEm WhEm | 79772 | LWbhEthiL K L‘f_)%l_‘_ﬁ ET‘HE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR z—gx
—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
BEE—REILD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
AR KU R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
1 ’(2)5 158% 004 007 0.05 0.05 0.05 004 004 0.04 007 0.06 -
1A2H 004 0.05 004 0.04 004 0.04 007 0.06 -
o 158% 004 007 . . . . . . . .
1838 _
o) 158% 004 007 004 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06
17A4H 0.05 0.05 0.05 003 004 0.04 007 0.06 -
) 158% 004 007 . . . . . . . .
1 ?@E‘ 158% 004 007 0.05 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
1A6H 0.07 004 0.05 0.05 0.03 004 0.04 0.07 0.06 -
o 158% 0.04 . . . . . . . . .
TATE | qope 004 007 0.05 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
(K) : : : : : : : ; : : :
1A8H 004 0.05 0.05 0.03 004 0.04 007 0.06 -
o 158% 004 0.07 . . . . . . . .
TASE | y5pe 004 007 004 0.05 0.05 003 004 0.04 007 0.06 -
() i ’ ’ ’ ) ) ’ ) ’ ) :
1 ’?éo)E' 1585 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 -
18118 _
B 158% 004 007 004 0.05 004 004 004 0.04 007 0.06
! ’? sz)E' 158% 004 0.07 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.08 0.06 -
1 }?71}3)5 158% 004 0.06 004 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
1 ’?7}(4)5 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 }? g)E' 158% 004 0.07 0.05 0.05 004 003 004 0.04 007 0.06 -
1 ’?BE' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem Lgﬁéﬁ
BIERA | EEry | ZERXEF =T SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NIBT3ZFR z:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RHENLD [k il [ [l [l [ [ (] (] [ IR
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
! ’?S)E' 1585 - 0.06 004 0.05 004 - 004 0.04 0.07 0.05 -
! ’? ;IS)E' 156% 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’?ig)E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 -
! ’? 7?(0)5 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 ’X‘)E‘ 156% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’? %E' 156% 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’?SE 156% 0.04 0.07 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 -
! ’?é“)ﬁ 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’? é5)E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
1 ’? iG)E' 158% 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’?717)5 156% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’?%E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.07 0.06 -
L ’? ég)E' 156% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
! ’?j:o)E' 156% 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
L ’?é‘)a 156% 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 -
WHhERRTRY—EXR U2 —(LVhEH) H[M2E8A2A~ HHRHED-HRALTHET,



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
! ’(2)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1H2H8
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
! ’333)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 - 007 004 0.05 0.06 007
1H4H8
0 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
1858 158 0.0
o 5 05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1HA6H
o 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 007
1 }(qu)E 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 - 0.06 007
1A8H
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
TASE | y5pe 00
) 5 05 0.05 004 0.05 0.08 0,08 007 004 0.05 - 007
1 ’?éo)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
1A11E
B 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
1 ’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 - - - 0.07
TATSE | g 00 00 004 00 0.08 0.08 00 004 00 0.06 0.06
s 5 05 05 . 05 . . 07 . 05 . .
1A148
o 158% 0.05 0.04 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.06 0.07
1 }? g)E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 - 0.05 0.06
18168 | |
B 585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AR A | BEs ?C‘:g A AAXF | WX Ny Bsa— e300 = E320) = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET

BEE—REND LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km

! }?S)E' 1585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 007

1A18H

B 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 007 0.04 0.05 0.06 0,07

1 }? ,Lg)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 007

1 ’?710)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.05 0.05 0,07

1A218 | o 00

i 5 05 0.04 0.04 0.05 0.08 008 007 0.04 0.05 0.06 007

1 ’? %E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 007 0.04 - 0.06 0,07

! }?SE 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 - - - 007

1 ’?é“)a 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 - 0.06 - - - 0.07

! }? )%5)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 - 0.06 0.06

1 ’? f)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.04 0.05 0.06

1 }?717)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 ’?%E' 158% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.08 0.08 0.07 0.04 - 0.06 0.07

! }? ég)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 007

1 ’?j:o)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07

1 }?S)E' 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 007




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | EVIRE | ObEEoY | LhEOR | LhEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
! ’(2)5 158% 010 004 007 0.05 010 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
1H2H8
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1838 158
o 5 0.10 0.04 007 004 010 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
1H4H8
0 158% 0.10 004 0.07 0.05 011 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
TASH | 5pe 0.10 004 00 00
o 5 . . 07 05 0.09 007 007 0.05 007 0.05 0.06
1HA6H
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TATE | qope 0.10 004 00 00
e 5 . . 07 05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
1A8H
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TASE | y5pe 010 004 00
) 5 . . 07 0.05 0.11 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
1A108
Y 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1A11E
B 158% 010 004 007 0.05 0.09 007 007 0.05 007 0.05 0.06
1 ’? sz)E' 158% - 0.04 - 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TATSE | g 0.10 003 00 004 0.09 0.08 00 00 00
s 5 . . 07 . . . 07 05 07 0.05 0.06
1A148
o 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
18158 158
P 5 0.10 0.04 007 004 010 008 007 0.05 007 0.05 0.06
18168 | |
N 58S 0.10 004 0.07 0.05 011 0.07 0.07 0.05 007 0.06 0.06




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3E1A1B~18318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
! %137)5 1585 010 003 0.07 004 010 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’? ;IS)E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 }? ,BE' 158% 010 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?710)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 007 0.05 0,07 0.05 0.06
TA21B | e 0.10 004 00 00 0.09 00

i 5 . . 07 05 . 07 007 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?%E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
! }?SE 158% - 004 - 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?é“)a 158% - 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1)?)%5)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’? f)E' 158% 0.10 0.03 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }?717)5 158% 010 003 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?%E' 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
! }? ég)E' 158% 010 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’?j:o)E' 158% 0.10 0.04 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }?S)E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06




